

ВЕЛИКА СРБИЈА



**НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК**

**ЦРВЕНИ КРСТ, СЕПТЕМБАР - 2005. ГОДИНЕ
ГОДИНА XVI, БРОЈ 2203**

БЕЗ ПАРА И НАДЛЕЖНОСТИ ИПАК СЕ ВРЕДНО РАДИ

У складу са Статутом града, Ниша усвојеним 2002.године, а након обављених локалних избора 2004. године, формиране су четири нове градске општине као наследници Општине Ниш. Истовремено, узевши у обзир то да је већ увелико постојала Градска општина Нишка Бања, град је био територијално подељен на пет Градских општина. Овако формираним општинама додељен је веома мали број надлежности из дијапазона надлежности града. Ови послови обухватају:

- Давање претходног мишљења на програм развоја града и урбанистичке планове који се односе на подручје ГО Црвени Крст.
- Давање одговора на грађанску иницијативу.
- Утврђивање предлога о самодоприносу за своје подручје.
- Прописивање начина сазивања збора, његовог рада и начина утврђивања ставова збора.
- Организовање службе правне помоћи грађанима на свом подручју.
- Прописивање прекршаја за повреде општинских прописа.
- Образовање комуналне инспекције и вршење инспекцијског надзора над извршењем прописа и других аката.
- Старање о одржавању стамбених зграда и безбедности њиховог коришћења.
- Спровођење поступка иселења бесправно усељених лица.
- Вршење прегледа умрлих лица и стручно утврђивање времена и узрока смрти за лица умрла ван здравствених установа као и вршења пописа и процене имовине умрлог када је то законом одређено.
- Уређивање и утврђивање начина коришћења и управљања сепским водоводима, изворима, јавним бунарима и чесмама.
- Обављање послова у вези заштите земљишта и у вези насталих штета од елементарних непогода на пољопривредним културама.
- Организовање заштите грађана и материјалних добара од елементарних и других већих непогода на свом подручју.
- Старање и унапређење подручја са природним лековитим својствима.
- Старање о заштити животне средине.
- Подстицај развоју туризма.
- Подстицај развоју културно-уметничког аматеризма.
- Старање о развоју и унапређењу угоститељства, занатства и трговине, одређивање радног времена, места на којима се могу обављати угоститељске делатности и других услова за њихов рад.
- Старање о коришћењу пашњака и њихово превођење у другу културу.
- Уређивање и организацију послова у вези са држањем и заштитом домаћих и егзотичних животиња.
- Сарадњу са хуманитарним организацијама у вршењу њихове делатности.
- Одлучивање о постављању монтажних објеката на јавним површинама у складу са прописима града.
- Одлучивање о одржавању и уређивању гробаља.

Овако правним актима, ограничене општине добиле су функције, не веће од Месних канцеларија и тиме нису организоване као основне јединице локалне самоуправе. На локалним изборима 2004. године, Српска Радикална Странка је истакла своје кандидате за све функције, како у граду тако и у општинама. Вољом грађана за председника ГО Црвени Крст изабран је кандидат СРС а од девет чланова Већа општине двојица су представници СРС.

У складу са предизборним обећањима и Програмом СРС у Градској општини Црвени Крст формиран је тим састављен од вредних људи на челу са председником. Већ 29.12.2004. године овај тим ушао је у своје нове просторије и почео са реализацијом, већ раније припремљене структуралне организације Општинске управе. Наиме, још у новембру и децембру 2004. донете су одлуке о организацији и раду Градске општине као и Општинске управе ГО Црвени Крст те су са наступањем нове 2005.године започеле активности на формирању структуре Општинске управе са циљем да се организује сервис грађанима општине.

Прво "саплитање" општине Црвени Крст, од стране градских органа, почиње већ у јануару са доношењем буџета Града Ниша када је од, нацртом предвиђених, 48 милиона динара општина добила само нешто више од



Сл 1 Прокопан пропуст у улици Д.П.Тимошенка

Ова интервенција иницирала је да регулација потока буде уврштена у Програм Дирекције за изградњу града за 2005. годину те почне да се реализује.

У складу са својим овлашћењима у општини Црвени Крст формирана је стручна комисија за процену штете од поплава. Чланови ове комисије обишли су поплављено подручје и сачинили елаборат о штети која је процењена на 7 милиона динара. Овај документ, упућен Влади Републике Србије, био је основ да се из републичког буџета у градски уплати 5 милиона динара. Та свота, намењена искључиво за санацију штете настале од поплаве и клизишта, до дана данашњег није уплаћена у општинске буџете па новац није могао доћи на адресе оних којима је намењен.

ЧИСТЕ СЕ ДИВЉЕ ДЕПОНИЈЕ

Средином овог месеца завршена је прва фаза можда и најкрупнијег овогодишњег подухвата општине - чишћење дивљих депонија. Подржавајући акцију Великог пролећног спремања града у општини црвени крст се дошло на идеју да се обави чишћење дивљих депонија са циљем обезбеђивања лепшег и здравијег животног простора.



Сл. 2 Депонија код ДИН пре почетка радова.

План је био да се најпре очисти највећа дивља депонија у граду она код Фабрике дувана.



Сл.3 Радови на одвозу материјала

Ангажовањем ЈКП Медиана, Фабрике дувана, као и многих других предузећа започет је посао на ископу и одвозу материјала са ове депоније. Испоставило се да првобитне процене, да на поменутом простору има пар хиљада кубних метара отпадног материјала, нису ни приближне правим.

Свеобухватним ангажовањем учесника у акцији, за 10 дана (пет викенда) очишћено је преко десет хиљада кубних метара отпада. Треба посебно нагласити да ни један кубни метар са ове депоније није одвезен на градску депонију већ је целокупна количина употребљена за равнање терена, попуњавање депресија те насипање терена на простору општине, а према захтевима Савета грађана.

Присуство грађевинских машина искоришћено је и да се обаве припремни радови на прављењу спортског терена у дворишту школе у Веле Пољу.

АНГАЖОВАНИ И НА СЕЉУ

Сагласно опредељењу да се, у складу са могућностима и расположивим средствима, помогне развој села и пољопривреде а захваљујући вишедесетогодишњем искуству стручњака из ове области на овај посао се у општини Црвени Крст прионуло са максималном озбиљношћу и ангажовањем. Како су хронолошки наилазили пољопривредни радови у сали општине одржаване су стручне трибине на којима су пољопривредни произвођачи могли да добију савете везане за све радње које треба обавити за берићетан и здрав принос.

Уследиле су активности везане за жетву хлебног жита на које су људи у општини црвени крст веома поносни. Према беспрекорно осмишљеном плану аграрних стручњака најпре су на Зборовима грађана формирани штабови за жетву а у општини образована комисија за праћење рада комбајна.

Након тога, пред почетак жетве, организован је састанак свих релевантних чинилаца у овом послу (пољопривредника, комбајнера, дистрибутера горива, добављача резервних делова, институција за развој аграра...) на којем је одређена цена комбајнирања од 6 хиљада динара за хектар, као и обавезе сваког учесника у

25 милиона. Да несрећа буде већа оваква (аматерска) расподела буџетских средстава урађена је ни по каквим критеријумима. У прилог овоме говори чињеница да су три градске општине (Палилула, Пантелеј и Црвени Крст) добиле истоветну суму од 25.310.000,00 динара. Оваква "експертска" подела средстава намеће нам као могући одговор, да је урађена од стране дилетаната или то можда неко у Управи (тада Служби) за финансије није желео "да се меша у свој посао".

У јеку "борбе" за функције коалиционих партнера аматерских и нестручних градске скупштинске већине, у месецу априлу први пут и следећи у мају дошло је, услед великих падавина, до изливања Хумског и Рујничког потока. У ова два наврата поплављена су 42 домаћинства у насељима Ратко Јовић и Бранко Бјеговић. Без потребних средстава људима из ГО Црвени Крст преостало је да максималним ангажовањем и невиђеним притисцима на градску власт издејствују прокопавање и чишћење ових потока.



жетви понаособ. Потписани су уговори са комбајнерима и преостало је само да се летина убере и допреми у амбаре.

Не треба никако заборавити да је изласку комбајна у житнице уследило сређивање пољских путева у атарима села општине Црвени Крст (Лесковик, Рујник, Горњи Комрен...). Потврда за перфектно обављен посао дошла је, индиректно, од стране представника појединих Нишких и других општина, које је интересовао програм за обављање активности везаних за жетву.

Сл.4 Принос је понегде достигао и 8 тона по хектару

ЗДРАВА ВОДА - ПРИОРИТЕТ

Велики проблем водоснабдевања посебно на селском подручју имају Веле Поље, Палиграце и Горња Трнава. Каптажа овог водовода се налази у селу Врело (општина Алексинац) што је довело у пат позицију досадашње покушаје да поменута села добију здраву пијаћу воду. Посебно ангажовање и вишемесечни контакти са руководством општине Алексинац довели су до проналажења компромиса и потписивања споразума између општина Алексинац и Црвени Крст као и Дирекције за изградњу града Ниша. Овај споразум гаранција је да ће Вреским водоводом ускоро потећи вода за пиће.

У завршној фази је и реализација пројекта отварање сточне пијаце (предвиђено је отварање и зелене пијаце) у насељеном месту Мезграја. У фази је реализација (потписивање) уговора од стране ЈП „Тржница“, Савета месне самоуправе Мезграје, ГО Црвени Крст и Пољопривредне задруге из Доње Тржаве.

Постигнут је договор са ЈКП „Медиана“ око извоза смећа по месним канцеларијама на целој територији ГО Црвени Крст, где се грађани изјашњавају на Зборовима грађана о прихватању тог пројекта и цене услуге од 1,90 дин. по м² употребне површине по домаћинствима. Акција је у току.

Иначе, већина комуналне изградње на територији Градске општине Црвени Крст стоји и чека да се умилостиви скупштинска већина а посебно Бранислав Јовановић на челу Дирекције за изградњу града. На способности Јовановића па и на његове моралне квалитете не вреди трошити речи Јасно је да овај само наставља лошу праксу својих бивших другара, сада „љутих“ противника а ко зна можда већ сутра поново ортака.

Треба се само осврнути на неке приоритете у комуналној изградњи, које су они „жути“ преписивали из програма у програм (из године у годину) те су ови преписани и у програм изградње града Ниша за 2005. годину и до дана данашњег ништа.

Прича је потпуно једноставна, а математика проста. Неспособни и бахати бејаху „жути“ ништа бољи нису ни ови „пожутели“ Дати стотинак милиона динара, грађана општине Црвени Крст, у руке Бранислава Јовановића права је лудост.

Но, шта нам друго преостаје него да помно пратимо и контролишемо скупштинску већину и чекамо нове изборе – надамо се што скорије.

Општински одбор Црвени крст

Ниш није бакшиш?

Српска радикална странка упозорава челнике градске управе, градо-начелника, надлежне у Дирекцији за изградњу града, да својим понашањем наноси велику штету граду и грађанима. Недопустива је интервенција градоначелника по питању лицитације градског грађевинског земљишта на локацији Лозни калем, који је излицитиран од стране предузећа Замад доо из Београда, основаног од стране италијанског инвеститора "Група Зампарини".



Зашто Смиљко Костић после завршене лицитације покушава да спречи инвестицију вредну петнаестак милиона евра?

Морамо да подсетимо градоначелника да:

1. Лицитација је била у јуну месецу, дакле његова администрације је исту и спровела, уколико има замерки на процедуру, одговорне треба да тражи у својим коалиционим партнерима.
2. На лицитацији се јавила само једна заинтересована фирма, дакле, не ради се о тако атрактивном градском грађевинском земљишту, и вероватно се нико други неће јавити са инвестицијом тог нивоа.
3. Нишкој Бањи би итекако користио објекат од више хиљада квадратних метара, са услужно спортским садржајем, јер се то уклапа у комплетну понуду бање. Шта може да буде алтернатива таквом пројекту? Можда ће градски менаџер направити још једну машинску индустрију на тој локацији.
4. Овакво неозбиљно понашање доводи у потпуну правну несигурност овог инвеститора, а шаље поруку свим евентуалним инвеститорима из иностранства, и из земље па и из нашег града да се треба клонити Ниша, тачније Нишког градоначелника, који се понаша као да је град његово приватно предузеће.

Ово је нажалост чињенично стање и грађани Ниша сада могу и на делу да виде чији је Ниш - бакшиш.